SLOVESA:
TVAR -----určitý (lze určit osobu, číslo, čas)
	----neurčitý (infinitiv - psát, číst)

	----- jednoduchý (tvořen jedním slovesem - myje, učí se)
	----- složený (více sloves - budu číst, psal jsem)
		! všechny tvary sloves v minulém čase jsou složené
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Babička bude plést svetr. Petr chtěl jít do bazénu. Maminka bude vařit polévku.
Aneta musí uklízet pokojík. Adam se chce dívat na film. Děti budou psát úkoly.
Zítra se bude konat koncert. Pepa bude mít v srpnu narozeniny. Eva musí připravit sešity.
Ve všech větách:    -podtrhni infinitiv
			-zakroužkuj podmět
			- urči druhy slov
			- u těchto podstatných jmen urči mluvnické kategorie (r., č., p. vz.)
	svetr -__________________________________________
	bazénu - _______________________________________
	polévku - _______________________________________
	děti - __________________________________________
	školy - _________________________________________
· u těchto slovesných tvarů urči mluvnické kategorie (os., č., čas )
bude plést - _____________________________________
se chce dívat -____________________________________

Cyril a Metoděj vytvořili písmo hlaholici a prosadili staroslověnštinu jako spisovný jazyk.
Ve větách: - urči druhy slov, zapiš, zda je to věta jednoduchá nebo souvětí
	        -v 1. větě vyznač základní skladební dvojici
	        - urči mluvnické kategorie: písmo- _________________________________
[bookmark: _GoBack]						prosadili - _______________________________
